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J 1 1 、 有一 些相向的小正方体， 从正面和左面看到的

Ţ " z要摆出这个立体图形 ，

V 阴影部分

ļ ,' "



由 扫描全能王 扫描创建

i  3

"  

_

:

:  

-

W 

:  

^  

?  

;  

;  

A 、 甲数 〉乙数 8
、 甲数 ( 乙数 C .



由 扫描全能王 扫描创建

X(X+5



由 扫描全能王 扫描创建

뇨
么

坐

L

191. ' 4 4 3 4 9 .  I2 28 =  

9 
11 + 31 + 5l  · 7

2
1 + 9l

ン
バ ー 兮x ( tl Ļ 个 3ą 气° + n

团团目团团团园
= t l◆ 3 Þs ◆7 +  + ( į

4 、 列综合式计算 (共 5 出 每题 2
.
5 分 )

数

-

ł įİ ;ī

ニテ

商是多少 ?



由 扫描全能王 扫描创建



由 扫描全能王 扫描创建

4
、 两桶油共重 2 4 千克， 第 桶倒出 2 千克给第二 桶后 ， 第 桶油是第二 桶油重心

3
， 原来两桶油各重多少千克 ?
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6
完成 匆离去 ， 结果恰按计划完成任务， 其中乙做了工程总量的三半 。 如果没有丙

的参与 ， 仅由乙接合甲店 直做下去 ， 将比计划推迟3 天完成 如枭全由申单独

r 做 ， 则可比计划提前 6 天完成。 还知道乙的工作效率是丙的 3 倍 ，

； 工期是多少天 ?
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